

The Ano Rectal Clinic
अत्याधुनिक विधि द्वारा गुदाद्वार में होने वाली बीमारियों का परीक्षण
Dr. Sanjay Kumar Yadav
M.S. (Ano-Rectal Surgeon)



Video Recto Scope
 लेजर विधि एवं DGHAL विधि द्वारा

बवासीर (Piles) भगन्दर (Fistula) एवं गुदाद्वार में होने वाली अन्य बीमारियों का उचित इलाज



क्लीनिक का पता
एस-80, गोल चौराहा, महानगर कोतवाली के सामने, महानगर, लखनऊ
7388913338
8005423919
 www.anorectalclinic.com

शिव इंटरप्राइजेज फोम एण्ड प्लाई
मददे, सोफे का सामान, पर्दे, लाई बोर्ड, दरवाजे, सनमाइका हार्डवेयर, फर्नीचर
सिकलापुर, बरेली
9897245877



ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विधि ने लगाई पत्र प्रदर्शनी
 बिल्सी। प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्वविद्यालय शाखा के तत्वावधान में क्षेत्र के गांव अहमदनगर असीली के शिव मंदिर पर महाशिवरात्रि के उपलक्ष्य में एक पत्र प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। जिसका सीओ सुशील कुमार सिंह ने दीप प्रज्वलित कर आरंभ किया। यहां बीके उषा के द्वारा बताया गया कि आप आत्मा है, मन, बुद्धि, संस्कार सभी आत्मा से जुड़ा हुआ है। शरीर में आत्मा एक सॉफ्टवेयर है, जिस प्रकार सॉफ्टवेयर को बाहर निकलने पर कार्य करना बंद कर देते हैं। उसी तरह जैसे ही वह शरीर से आत्मा बाहर निकली जाती है तो शरीर काम करना बंद कर देता है। उन्होंने चित्र प्रदर्शनी में समझाते हुए स्वयं का सत्य परिचय और परमपिता परमात्मा शिव का सत्य परिचय कराया। इस मौके पर ग्राम प्रधान राजपाल सिंह, बीके कुसुम, गीता, ममता, अरविंद कुमार, प्रीती आदि मौजूद रहे।

शिव तांडव की प्रस्तुति के बाद निकाली झांकी
 नूरपुर पिनीनी। नूरपुर पिनीनी में महाशिवरात्रि पर्व पर प्राचीन शिव मंदिर पर हरिद्वार व राजघाट से शिव मंदिर पर डाक कांवड़ लाकर जलाभिषेक किया गया। शिव मंदिर के कपाट सुबह 4 बजे खोल दिए गए। श्रद्धालुओं ने सुबह से ही आना शुरू कर दिया। कस्बे में झांकियां निकाली गईं। शिव तांडव राधा कृष्ण, डांस के साथ प्रारंभ हुआ। मेन बाजार में विशाल भंडारा भी हुआ। जयशंकर क्लब के अध्यक्ष विहिप दीक्षित के सभी साथियों एवं ग्रामवासियों ने सहयोग दिया। थाना अध्यक्ष हरेंद्र सिंह समस्त स्टाफ के साथ मौजूद रहे।

साह-संक्षेप
पांच बीघा जमीन पर कराया मंदिर का निर्माण
 दातागंज। बरेली रोड स्थित गांव भटौली में एक शिक्षक द्वारा अपनी निजी पांच बीघा जमीन में भव्य श्री भगवत धाम का निर्माण कराकर महाशिवरात्रि पर्व पर पांच पीठ की मूर्ति की प्राण प्रतिष्ठा कराकर जनता को समर्पित कर दिया गया। अविवाहित श्रीकृष्ण गुप्ता द्वारा निर्माण कराई गई मंदिर में पांच पीठ राम दरबार, शंकर पार्वती, माता रानी, राधा कृष्ण एवं हनुमान की मूर्ति की स्थापना कराई गई है। यज्ञशाला में यजमान श्री कृष्ण गुप्ता, भाई सुनील कुमार गुप्ता, भावी सुनीता गुप्ता, राजन गुप्ता उनकी पत्नी ममता गुप्ता ने हवन किया। मंदिर में शिक्षक श्रीकृष्ण गुप्ता ने अपने माता पिता की भी प्रतिमा लगावाई है। कार्यक्रम में भाजपा जिलाध्यक्ष राजीव गुप्ता, डा. प्रेमचंद गुप्ता, डा. श्रीनिवास, रमाकांत अग्निहोत्री, धर्मनंद सिंह, बादशाह गुप्ता आदि रहे।

निबंध स्पर्धा में प्रियंका साहू रहीं प्रथम
 बदायूं। गिन्दो देवी महिला महाविद्यालय में समाजशास्त्र विभाग के तत्वावधान में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के उपलक्ष्य में निबंध प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इसमें प्रियंका साहू प्रथम स्थान पर रही। कॉलेज की अतिरिक्त प्रोफेसर सरला देवी चक्रवर्ती व प्राचार्या डॉ. गार्गी बुलबुल ने कहा कि देश में जब तक कन्या भ्रूण हत्या, वहेज उतपीडन, घरेलू हिंसा जैसे कुरीतियों पर रोक नहीं लगती तब तक महिला सशक्तिकरण का दावा अधुरा है। कहा कि नारी गुणों की खान है। वह पति के लिए चरित्र, संतान के लिए ममता, समाज के लिए गौरव और विश्व के लिए करुणा संजोने वाली महाकृति है। प्रतियोगिता में प्रियंका साहू प्रथम, द्वितीय स्थान पर अनुष्का वर्मा एवं तृतीय स्थान पर अर्पणा व अनामिका रही। अनुष्का को सांत्वना पुरस्कार दिया गया।

शिवालयों में उमड़े भक्त, जलाभिषेक कर महादेव को रिझाया

महाशिवरात्रि के पर्व पर कांवड़ियों ने प्रभु आशुतोष का कराया गंगाजल से स्नान, भक्तों में डूबे भक्तों ने लगाए जयकारे

कार्यालय संवाददाता, बदायूं
 अमृत विचार: जिले भर में महाशिवरात्रि के पर्व पर शिवालयों में भक्तों का हजूम उमड़ा तो हर-हर व बम-बम की गूंज दूर तक सुनाई दी। कांवड़ियों ने शिव मंदिरों में जलाभिषेक किया। लोगों ने त्रार रखकर मंदिरों में बेलपत्र अर्पित किए। कई स्थानों पर मेलों और भंडारों का आयोजन हुआ।

शुक्रवार के दिन महाशिवरात्रि पर्व हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। भोर के समय से ही धार्मिक गतिविधियां शुरू हो गईं। मंदिरों में भक्तों की कतारें दूर तक लगी थीं। इनमें भी महिलाओं और बच्चों की संख्या सर्वाधिक थी। भक्तों ने शिव शंकर के साथ ही भगवान गणेश, कार्तिकेय व नंदी समेत पूरे शिव परिवार पर जल चढ़ाया। बेलपत्र, धतूरा, बेर व पुष्प भी अर्पित किए गए।

बिरुआवाड़ी मंदिर, गौरीशंकर मंदिर व नगला मंदिर पर दोपहर तक भक्तों की कतारें लगी रही। मंदिर के बाहर सपेरे नाग लिए बैठे थे। यहां भक्तों को नाग देवता का दर्शन व स्पर्श करने का अवसर मिला। प्रसाद से लेकर माला आदि की दुकानें भी मंदिर के बाहर लगी थीं। शाम को विद्युत चालित झालरों से मंदिर परिसर जगमगा उठे। सायंकालीन आरती में भी लोगों ने भाग लिया।

पटियाली सराय के दरीबा मंदिर स्थित विशेष शिवलिंग पर पूजन के लिए भीड़ रहीं। रंग बदलने वाले शिवलिंग के दर्शन करके भक्तों ने मनौतियां मांगीं। गौरीशंकर मंदिर के विशेष रसलिंग को देखने बड़ी तादाद में श्रद्धालु उमड़े।

वहीं, दूसरी ओर शिवालयों पर पुलिस की सुरक्षा व्यवस्था चाक चौबंद रखी। मंदिरों के बाहर बड़ी संख्या में पुलिस बल तैनात रहा। इसमें महिला पुलिस भी शामिल रही। शिवालयों में उमड़ी भीड़:



बिरुआवाड़ी मंदिर में भगवान का जलाभिषेक करते शिवभक्त।



मंदिर के अंदर अपनी बारी का इंतजार करते भक्तजन।



शिवालयों को टैक्टर-ट्रॉली से जाते श्रद्धालु।



कांवड़ के साथ मंदिर की ओर जाते शिवभक्त।

एक लाख से अधिक भक्तों ने लगाई गंगा में डुबकी

कछला/उझानी। गंगा घाट के दोनों किनारों पर रात भर गंगा स्नान करने और कांवड़ भरने वाले शिव भक्तों का जमावड़ा लगा रहा। गंगा घाट के दोनों तरफ लगभग एक लाख श्रद्धालुओं ने गंगा स्नान कर भोलेनाथ पर अर्पित करने के लिए जल भरा। कांवड़ यात्री अपनी अपनी कांवड़ में जल भरने के बाद विधि-विधान से पूजन करते दिखे। रात के मीसम में टंडक होने के उपरांत भी शिव भक्तों के जोश में कोई कमी नहीं आई। गंगा का जलस्तर बढ़ने के कारण घाट के दुकानदारों की दुकानों में पानी घुस गया। उनके द्वारा दुकानें दूसरे स्थान पर लगानी पड़ी। सुबह होने तक घाट पर शिव भक्तों की संख्या बहुत कम रह गई। गंगा मैया की जय और हर हर महादेव जयजयकार करते हुए शिव भक्तों ने गंगा स्नान करने के बाद अपने गंतव्य की ओर प्रस्थान किया। वहीं दूसरी ओर महाशिवरात्रि के पर्व पर क्षेत्र के ग्राम बुरा फरीदपुर स्थित शिव मंदिर पर मेला लगा। भक्तों ने भगवान शिव का कई विंटेनल दूध से स्नान कराया।

वजीरगंज : एमएफ हाईवे स्थित भोलानाथ धाम पर अपने आराध्य का जलाभिषेक करने को श्रद्धालुओं का सैलाब उमड़ पड़ा। श्रद्धालुओं ने शिवलिंग पर जलाभिषेक और दुग्धाभिषेक किया। वहीं, इलाके के शिवभक्त भागीरथी



मंदिर के बाद पूजा-अर्चना के लिए लगी कतार।

मंदिरों को झालरों से सजाया

बिसौली। शिवरात्रि के पावन पर्व पर नगर के नाथ जी मंदिर को विशेष आकर्षण युक्त ढंग से रंग बिरंगे फूलों और बिजली की झालरों से सजाया गया। सुबह भोर से ही हर हर महादेव की गूंज सुनाई देने लगी। जलाभिषेक करने वाले भक्तों की भीड़ जुटने लगी थी। मंदिर परिसर में दिन भर भजन कीर्तन का दौर चलता रहा। इधर, जायन्ट्स थ्रू ऑफ महिला समुद्धि यूनिट डायरेक्टर अनुमम वाण्य, अध्यक्ष राखी वाण्य, सचिव पिंकी वाण्य आदि ने मंदिर में पहुंचकर पूजा अर्चना की। भक्तों की भीड़ को देखते हुए मंदिर पर सुरक्षा व्यवस्था भी की गई है। दोपहर तक शिवालयों में भक्तों की भीड़ देखी गई। इस दौरान बम भोले के जयकारों से माहौल शिवमय हो गया। भक्त महादेव के भक्ति में डूबे हुए थे।

मंदिरों में पूजन-अर्चना को उमड़े भक्त

बिल्सी। नगर और क्षेत्र में महाशिवरात्रि पर शिव के भक्तों ने उपवास रखकर ईश्वर की उपासना की। साथ ही सेकड़ों भक्तों ने भागीरथी घाट कछला से गंगाजल लेकर शिव मंदिरों में जलाभिषेक किया। दोपहर तक नगर के नीलकंठेश्वर महाराज, हनुमानगढ़ी, शिव स्थित भक्ति मंदिर, कुटी मंदिर, नर दुर्गा मंदिर के अलावा नगर के अधिकांश मंदिरों में शिव भक्तों की लंबी लाइनें लगी रही। इधर तहसील क्षेत्र के गांव शारह बरौलिया, सिमर्रां भोजपुर, सिरासौल जसा पट्टी, रिसौली, खितौरा, नरैनी, दिधौनी, रियोनाई दलाई स्थित शिव पर भक्तों में विशेष उत्साह देखा गया। जहां भक्तों को जलाभिषेक करने के लिए काफी देर कर लाइन में लगकर इंतजार करना पड़ा। इधर, क्षेत्र के गांव नगला डल्लू, निजामपुर, सिमर्रां भोजपुर, समेत कई गांवों में मेले लगे।

कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच भक्तों ने की पूजा-अर्चना

संवाददाता, उधेती
 अमृत विचार: महाशिवरात्रि पर मंदिरों में आने वाले श्रद्धालुओं को किसी प्रकार की परेशानी ना उठानी पड़े, इसके लिए मंदिरों में खास तैयारियां की गईं। क्षेत्र के गांव सराह बरौलिया में सिद्ध बाबा मंदिर पर महाशिवरात्रि के पावन पर्व पर लगने वाले मेले की तैयारियां कई दिन पहले से की गयीं। शुक्रवार को शिव मंदिर पर जलाभिषेक को लेकर पुलिस तैनात की गई। मेले में मीना बाजार, मिठाइयों की दुकान, खिलौनों की दुकान, बड़ा चरक, काला जादू, मौत का कुआं आदि मेले की शोभा बढ़ा रहे हैं। बम भोले के जयकारों से कस्बा गूंज उठा। शिव भक्तों की टोली के आगे बैड बाजे के साथ काली अखाड़े ने कस्बा वासियों का मन मोह लिया। श्रद्धालुओं ने बाबा का जलाभिषेक किया।

बैंड बाजों के साथ निकली भोलेनाथ की बारात : बिल्सी : श्री महाकाल सेवा समिति के तत्वावधान में महाशिवरात्रि पर्व पर भोलेनाथ की बारात बड़े धूमधाम से निकाली गई। बारात में भगवान महाकाल की दूल्हे के रूप में झांकी सहित अनेक स्वचालित झांकियां आकर्षण का केंद्र रही। इस दौरान नगर का पूरा वातावरण शिवमय हो गया। भोलेनाथ की बारात अंबियापुर स्थित सम्राट अशोक चौक से प्रारंभ हुई जिसका क्षेत्रीय विधायक हरीश शायक ने फीता काटकर आरंभ किया, जो विभिन्न मार्गों से होते हुए शिव शक्ति भवन मंदिर पर समाप्त हुई। बारात में श्री महाकालेश्वर सेवा



जलाभिषेक करने को लाइन में लगे श्रद्धालु।



हरिद्वार से गंगाजल लाकर शिव का किया अभिषेक

इस्लामनगर। कस्बा व ग्रामीण क्षेत्रों में शिव भक्तों ने श्रद्धा और उत्साह के साथ जलाभिषेक किया। श्रद्धालुओं ने मंदिरों पर अनुष्ठान भी कराए। बिसौली रोड स्थित प्राचीन बनखड़ी महादेव मंदिर में शिवालय पर स्थित शिवलिंग पर कांवड़ियों व श्रद्धालुओं ने हरिद्वार, राजघाट से गंगाजल लाकर जलाभिषेक किया। कोई घुटनों के बल तो कोई लटककर शिवालय तक पहुंचा। प्रमुख शिव मंदिरों में श्रद्धालुओं की लंबी कतारें दिखाई पड़ीं। सुबह से लेकर दोपहर बाद तक मंदिरों का माहौल बम-बम भोले के जयघोषों के बीच शिवमय दिखाई पड़ा। जलाभिषेक के दौरान हर-हर महादेव, बम-बम भोले के उद्घोष से वातावरण शिवमय हो गया। मंदिरों पर जुटी भीड़ को नियंत्रित करने के लिए जहां मंदिर कमेटीयों के लोग सक्रिय रहे। बनखड़ी मंदिर समेत कस्बे में पातालौ मंदिर, बाजार स्थित सार्वजनिक शिव मंदिर, चन्दीसौ रोड सहित कस्बे के सभी मंदिरों के अलावा चंदौई सहित क्षेत्र के गांवों में मंदिरों में पूजा-अर्चना, जलाभिषेक कर धूमधाम के साथ शिव तेरस पर्व मनाया गया।

मोले के भक्तों का किया तिलक, खिलाया भोजन

बदायूं। शहर के मीरा जी चौकी स्थित हनुमान मंदिर पर विश्व हिन्दू परिषद ने भोले के भक्तों का तिलक लगा कर सम्मान किया। उन्हें भोजन कराया। विहिप के पदाधिकारियों ने महाशिवरात्रि पर्व पर जगह जगह प्रसाद वितरण किया। नगर के मीरा जी की चौकी स्थित हनुमान मंदिर पर गुरुवार की शाम से ही सफाई स्वच्छता अभियान चलाया गया। मंदिर की राधेश शुक्ला भी रहे। इस मौके पर पथिक चौक, कल्यान नगर के शिव मंदिर पर प्रसाद वितरण किया गया। रजी चौक स्थित शिव मंदिर पर सुबह चार बजे से शिव भक्तों ने जलाभिषेक करना जारी रखा। यहां पर भोले के भक्तों की संख्या अधिक होने के कारण यातायात भी बाधित हुआ।

शिवभक्तों को जलभराव से हुई परेशानी

ओरछी। विकासखंड आसफपुर क्षेत्र के गांव खेड़ा दास में शुक्रवार के दिन महाशिवरात्रि पर शिव भक्तों को कीचड़ से होकर निकलना पड़ा। टूटी सड़क पर जलभराव के कारण शिव भक्तों को भारी परेशानी का सामना करना पड़ा। खेड़ा दास गांव में महाशिवरात्रि के पर्व पर मेला लगाता है। मेले में भारी संख्या में श्रद्धालु पहुंचते हैं। इन दिनों गांव की सड़क टूटी पड़ी है जिस पर काफी समय से जलभराव है। जलभराव के कारण गांव के लोगों को परेशानी होती है। शुक्रवार का गांव में मेला आयोजित किया गया। गांव पानी के किनारे दोनों तरफ खेल-खिलौने, चाट, पकौड़ी, जलेबी की दुकान लगी रही। भोलेनाथ के मंदिर तक आने वाले लोगों को काफी दिक्कत हुई लेकिन जिम्मेदार नजरअंदाज करते रहे। इस कारण गांव पानी को साफ नहीं कराया जा सका।



शिवभक्तों को जलभराव से हुई परेशानी

बदायूं

योजनाओं का लाभ उठाकर महिलाएं बनें सशक्त

अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस: जागरूकता के लिए निकाली रैली, वक्ताओं ने कहा- सरकार ने उठाए सराहनीय कदम

कार्यालय संवाददाता, बदायूं

अमृत विचार : रिजर्व पुलिस लाइन स्थित सभागार में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर महिलाओं के हक और अधिकारों पर विस्तार से चर्चा की गयी। महिलाओं के उत्थान के लिए सरकार द्वारा चलाई जा रही योजनाओं की जानकारी दी गयी। उसके बाद नगर में महिला जन जागरूकता रैली निकाली गयी।



पुलिस लाइन सभागार में मौजूद महिलाएं।

● अमृत विचार

अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर डा. प्रीति प्रियदर्शी अध्यक्ष वामा सारथी द्वारा जनपद के समस्त थानों के पुलिस बल द्वारा थाना क्षेत्र के गांवों में ग्राम चौपाल का आयोजन कर प्राथमिकता के आधार पर महिलाओं, बालिकाओं को जागरूक करने वाली महिला पुलिसकर्मियों को संबोधित किया गया। समाज को सम्मानित महिलाएं, स्कूल की प्रधानाचार्य व मीडिया में कार्यरत महिलाओं के साथ डा. प्रीति प्रियदर्शी, एडीएम प्रशासन रेनु सिंह, डा. नाजिया अख्तर (स्त्री रोग विशेषज्ञ) के माध्यम से मातृ शक्ति के सामाजिक व आर्थिक स्तर को और अधिक मजबूत किया जा रहा है। इसके बाद महिला सुरक्षा को लेकर पुलिस लाइन से रैली निकाल कर महिलाओं को महिला उत्पीड़न की रोकथाम संबंधी अधिकारों एवं महिला उत्पीड़न के संबंध में पुलिस द्वारा की जाने वाली कार्रवाई के बारे में जागरूक किया गया। प्रदेश सरकार द्वारा महिला सशक्तिकरण हेतु चलायी जा रही विभिन्न योजनाओं के बारे में जानकारी दी गयी। साथ ही किसी भी अप्रिय घटना के बारे में संदेह होने पर

गंगा एक्सप्रेस-वे के लिए मिट्टी डाल रहे हैं। इससे रोड पूरी तरह जर्जर हो गया है। रोड की मरम्मत भी नहीं की गयी है। गुरुवार को यूसुफ नगर के आक्रोशित ग्रामीणों ने डंपरों को रोक कर जाम लगा दिया। तेज हवा चलने के कारण धूल उड़कर घरों में जा रही थी। इस समस्या के चलते ग्रामीण डंपरों को रोककर खड़े रहे। जिसके बाद रोड पर पानी छिड़कने के बाद ग्रामीणों ने डंपरों को जाने दिया गया। इस संबंध में पीडब्ल्यूडी के सहायक अभियंता शशिकांत का कहना है कि हमारे द्वारा यूपीएडा कंपनी को बार बार रोड की मरम्मत कराने को पत्र भेजे जा रहे हैं जिसकी एक कॉपी डीएम को भी भेजी गयी है। कंपनी ही रोड की मरम्मत कराएगी।

द्वारा संवाद स्थापित कर महिला संबंधित विषय व ग्रामीण क्षेत्र में निवास कर रही महिलाओं की समस्याओं पर चर्चा की गयी। अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश सारिका गोयल ने महिलाओं के प्रति होने वाले अपराधों को लेकर जागरूक किया। उन्होंने कहा कि सरकार ने महिला सशक्तिकरण की दिशा में अनेक सराहनीय कदम उठाए हैं। जिसका लाभ बड़े पैमाने पर मातृ शक्ति को लाभ मिल रहा है। केंद्र व राज्य सरकार द्वारा संचालित अनेक जनकल्याणकारी योजनाओं



कार्यक्रम में मंच पर बैठी डा. प्रीति प्रियदर्शी व अन्य।



नगर में जागरूकता रैली निकालती महिलाएं।

निम्न नंबरों या तत्काल थाना सभी महिला मतदाताओं को मतदान पुलिस को सूचित करने के बारे में का महत्व बताते हुए पुलिस लाइन जागरूक किया गया। जिले की से जागरूकता रैली निकाली गई।

एक्सप्रेस-वे पर मिट्टी डालते डंपर रोके

संवाददाता, कुंवर गांव

अमृत विचार : गंगा एक्सप्रेस-वे पर मिट्टी डाल रहे डंपरों को यूसुफ नगर में आक्रोशित ग्रामीणों ने गुरुवार को रोक दिया। डेढ़ घंटे तक डंपरों को रोककर रोड पर पानी छिड़कने की मांग पर अड़े रहे। ग्रामीणों की जिद के बाद रोड पर पानी छिड़कने के बाद डंपरों को जाने दिया गया।



डंपरों के चलने से जर्जर हुई सड़क।

● यूसुफ नगर में आक्रोशित ग्रामीणों ने लगाया जाम, रोड पर पानी छिड़काव के बाद छोड़ा वाहन

यूपीएडा कंपनी द्वारा गंगा एक्सप्रेस-वे पर मिट्टी डालने का कार्य डंपरों द्वारा किया जा रहा है। सालारपुर ब्लॉक क्षेत्र के गांव बरखिन, भटौली के जंगल से मिट्टी उठाकर गंगा एक्सप्रेस-वे पर डाली जा रही है। रात दिन डंपरों के चलने से कुंवरगांव, विजय नगला रोड क्षतिग्रस्त हो गया है। बारिश के समय में ग्रामीणों का

निकलना मुश्किल हो जाता है। रोड पर भारी कीचड़ व दलदल हो जाता है। रोड पर नमी खत्म होने के बाद धूल उड़ने से ग्रामीणों के घरों में जम जाती है। कई लोग रोड

क्विज स्पर्धा के विजेताओं को किया गया पुरस्कृत



मेडल व प्रशस्ति पत्र दिखाने विद्यार्थी।

● अमृत विचार

कार्यालय संवाददाता, बदायूं
अमृत विचार : राष्ट्रीय आविष्कार अभियान कार्यक्रम के अंतर्गत जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी द्वारा दिए गए दिशा निर्देशन में खंड शिक्षा अधिकारी म्याऊ की अध्यक्षता में उच्च प्राथमिक विद्यालय डहरपुर कला में ब्लॉक स्तरीय विज्ञान क्विज प्रतियोगिता का आयोजन तीन चरणों में कराया गया। इसमें परिषदीय विद्यालयों के उच्च प्राथमिक एवं संचलित विद्यालय के कक्षा 6, 7, 8 वीं के 223 छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया। इनमें से टॉप 10 बच्चे चयनित किए गए, जिसमें कक्षा 8 वीं से रैना राठौर, साक्षी गौतम, सुनील, नवल, निशा मिश्रा, काव्या शर्मा, कक्षा 7 वीं से सुष्टि, खुशी, अनम कक्षा छह से अंकुश व पारुल चयनित हुए। चयनित बच्चों को नगद पुरस्कार व मॉडल निर्माण के लिए धनराशि उनके खातों में भेजी जाएगी, जिससे यह मॉडल तैयार करेंगे। अब ये प्रतिभागी जिला स्तर पर होने वाली मॉडल प्रदर्शनी प्रतियोगिता में प्रतिभाग करेंगे।

राष्ट्रीय आविष्कार अभियान कार्यक्रम के अंतर्गत संसाधन केंद्र पर विज्ञान क्विज प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। विज्ञान क्विज प्रतियोगिता का प्रश्न पत्र निर्माण, परीक्षा का सफल संचालन एवं आयोजन एआरपी सौरभ कुमार सक्सेना एवं आरपी प्रभात कुमार द्वारा किया गया। क्विज प्रतियोगिता में कु. इकरा ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। कु. पूनम गुप्ता ने द्वितीय व कन्या जूनियर हाई स्कूल के छात्र अभित ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। नगर शिक्षा अधिकारी द्वारा इन्हें शीलड देकर सम्मानित किया गया।

क्विज प्रतियोगिता में बच्चों को किया सम्मानित

बदायूं, अमृत विचार : राष्ट्रीय आविष्कार अभियान कार्यक्रम के अंतर्गत संसाधन केंद्र पर विज्ञान क्विज प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। विज्ञान क्विज प्रतियोगिता का प्रश्न पत्र निर्माण, परीक्षा का सफल संचालन एवं आयोजन एआरपी सौरभ कुमार सक्सेना एवं आरपी प्रभात कुमार द्वारा किया गया। क्विज प्रतियोगिता में कु. इकरा ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। कु. पूनम गुप्ता ने द्वितीय व कन्या जूनियर हाई स्कूल के छात्र अभित ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। नगर शिक्षा अधिकारी द्वारा इन्हें शीलड देकर सम्मानित किया गया।



सम्मानित होते बच्चे।

प्रधानमंत्री आवास योजना में घपलेबाजी बरखेड़ा बीडीओ किए निलंबित

कार्यालय संवाददाता, पीलीभीत

अमृत विचार : प्रधानमंत्री आवास योजना के मामले की जांच में खेल करना बरखेड़ा ब्लॉक के खंड विकास अधिकारी प्रेम सिंह को मंहंगा पड़ गया। दोबारा हुई जांच में घपलेबाजी सामने आ गई। बरखेड़ा ब्लॉक के खंड विकास अधिकारी प्रेम सिंह को निलंबित कर दिया गया।

● दोबारा जांच होने पर सामने आई हकीकत, सीडीओ की संस्तुति पर शासन ने की कार्रवाई

गलत जांच आख्या प्रस्तुत कर गुमराह करने पर शासन से बीडीओ के विरुद्ध कार्रवाई की संस्तुति की गई थी। इसी आधार पर शासन ने बीडीओ बरखेड़ा प्रेम सिंह को निलंबित कर दिया है। - धर्मप्रदा प्रसाद सिंह, सीडीओ

से मामले की क्रास जांच कराई गई। परियोजना अर्थशास्त्री ने जांच में शिकायतकर्ता को पात्र पाते हुए आख्या रिपोर्ट परियोजना निदेशक को सौंप दी। आख्या रिपोर्ट में यह भी कहा गया कि सचिव राजकुमार द्वारा शिकायतकर्ता को अपात्र बताते हुए आवास देने से वंचित कर दिया। जबकि सोनपाल के अपात्र होते हुए भी आवास योजना का लाभ दिया गया। फिलहाल इस पूरे प्रकरण में दोषी सचिव को बचाने और पात्र को अपात्र एवं अपात्र को पात्र बताने के चक्कर में बीडीओ को अपनी कुर्सी गंवानी पड़ी। शासन ने निलंबित बीडीओ प्रेम सिंह को संयुक्त विकास आयुक्त कार्यालय बरेली से संबद्ध किया है। इसके बाद अब सचिव राजकुमार पर भी गाज गिराना तय माना जा रहा है। चूंकि वह भी जांच में दोषी पाया गया था।

बिना ऑपरेशन गुर्दे की पथरी का इलाज होम्योपैथी द्वारा

सिफोना होम्योपैथिक सेंटर



डा. ब्रजेश कुमार

होम्योपैथिक फिजीशियन बी.एच.एम.एस. (आगरा)

सम्पर्क करें : 9058575790 8077383286

- चर्म रोग (सोराइसिस, दाद, एक्जिमा, मस्से इत्यादि)
- बच्चों का रात में बिस्तर गीला कर देना
- बालों का झड़ना, गंजापन, बालों की सफेदी
- महिलाओं की माहवारी सम्बन्धित समस्याएँ ल्यूकोरिया आदि
- बवासीर, फिशर
- मानसिक रोग (डिप्रेशन)
- चेहरे के कील, मुहांसे
- मिर्गी
- माइग्रेन (आधे सिर का दर्द)
- ब्लड प्रेशर, शुगर
- सियाटिका का दर्द
- मानसिक दुर्बलता
- मोटापा
- पेट संबंधी रोग, जिगर के रोग
- साइनस
- टॉसिल का बढ़ जाना
- थायराइड
- जोड़ों का दर्द
- गुप्त रोग

पता : 116 बी-1, मॉडल टाउन, स्टेडियम रोड, (निकट संजय नगर पेट्रोल पम्प) बरेली समय : सोमवार से शनिवार प्रातः 11 बजे से 4 बजे तक, शाम 6 बजे से रात 9 बजे तक रविवार 12 बजे से 2 बजे तक

अवैध शराब की बिक्री पर प्रदर्शन, डीएम से शिकायत



शिकायती पत्र भेजने की जानकारी देती महिलाएं।

अमृत विचार संवाददाता, विजय नगला उनके ग्राम पंचायत में अवैध शराब की बिक्री की जा रही है। जिसकी वजह से गांव का माहौल खराब हो गया है। ग्रामीण शराब पीकर महिलाओं से छेड़छाड़ करते हैं। इसको रोकने के लिए नन्ही देवी, ममता, चंद्रावती, सीमा आदि ने डीएम से शिकायत की है।

Lifelines OF BAREILLY
विज्ञापन हेतु सम्पर्क करें :- 7464943582

डॉ. नितिन अग्रवाल
एम.डी. (पोल्ड मेडिसिन), डी.एम. (कार्डियोलॉजी)
हृदय रोग विशेषज्ञ मो. 9457833777
ECG + ECHO + TMT + HOLTEN
हृदय रोग के लक्षण:- घबराहट, छाती में दर्द या भारीपन, सांस फूलना, पैरों में सूजन, हाई ब्लडप्रेशर, हाई कोलेस्ट्रॉल, डाइबिटीज (शुगर), सीने या पेट में जलन या दर्द, हार्ट अटैक, हार्ट फेल
ए-3, एकता नगर, केयर अस्पताल के सामने, स्टेडियम रोड, बरेली। सम्पर्क करें:- 9458888448

डॉ. गयास अहमद
MBBS, DCH, DNB (Paediatric) NEW DELHI
नवजात शिशु एवं बाल रोग विशेषज्ञ
भू.पू. चिकित्सक सर गंगाराम अस्पताल, नई दिल्ली
NEW BORN AND CHILD CARE CLINIC
1. मुंशी नगर गेट, डेलापीर मण्डी, पीलीभीत रोड, बरेली
समय - प्रातः 9 बजे से 12 बजे तक, शाम 4 बजे से 8 बजे तक
सुविधाएँ:- वेटीनेरी/BIOPAP/CPAP युक्त NICU/ICU की सुविधा, गैमेकॉर बच्चों के लिए एम्बुलेंस एवं विशेष देखभाल की सुविधा, नवजात निमोनिया व नवजात बच्चे का इलाज, पीसिया का इलाज, रिमानी बुखार, मलेरिया, डेंगू, टायफाइड का इलाज
HELP LINE - 7017920279, 8920198518

डॉ. हारिस अंसारी
एम.एस., एम.सी.एच. (यूरोलॉजी)
Consultant Urologist & Andrologist
गुर्दा, प्रोस्टेट, पेशाब की थैली की पथरी व कैंसर सर्जन
● प्रोस्टेट (गद्दूद का आपरेशन) (TURP) ● गुर्दे की पथरी का आपरेशन (PCNL) ● गुर्दे की नली (यूरटेस) की पथरी का आपरेशन (URS) ● पेशाब के समस्त प्रकार के रोगों का इलाज
आयुष्मान योजना अन्तर्गत स्वास्थ्य लाभ मुफ्त
MIZAN ENT & URO Care Centre
निकट आयाश लॉन पीलीभीत बाईपास रोड, बरेली
सुबह 10.30 से 11.30 तक शाम 7 से 8 बजे तक
8394838281, 9897838286, 9837549348

डॉ. रजनीकांत साहू
MBBS, MS, MCh. (SGPGI, Lucknow)
Ex-Consultant-MAX Hospital, Delhi
वरिष्ठ न्यूरो सर्जन
मो. 74171389433
बरेली न्यूरो एण्ड स्पाइन सेंटर
पता:- सी 427
डिवाइन हॉस्पिटल के सामने, के.के. हॉस्पिटल रोड, राजेन्द्रनगर, बरेली
मिलने का समय प्रातः 10 से 12, सायं 6 से 8 7017678157

डॉ. दर्शन मेहरा
एम.बी.बी.एस., एम.डी. (मेडिसिन)
Cardiopulmonologist, Diabetologist & Intensivist
आयुष्मान एवं TPA कैशलेस सुविधा उपलब्ध
डायाबिटीज, थायराइड, डेंगू, मलेरिया, टी.बी., पेट रोग, गठिया, फेफड़ों के रोग, तेज बुखार, एलर्जी, जटिल रोगों का उचित इलाज
दर्पिन हॉस्पिटल
संजय नगर रोड, पीलीभीत बाईपास, बरेली
हैल्प लाइन - 8979252222, 9457663289

डा. सतेन्द्र शर्मा
M.D. (Ayu.)
बवासीर, भगन्दर रोग विशेषज्ञ
क्या आपकी हर सुबह परेशानी लेकर आती है जैसे : शौच के समय जलन, दर्द एवं खून, मल द्वार के पास से मवाद व कपड़े खराब होते रहना।
क्षार सूत्र विधि द्वारा इन सभी बीमारियों से संपूर्ण निदान पर्यं।
श्रद्धा केयर अस्पताल
मिनी बाईपास, प्रेम नर्सरी के सामने, कर्मचारी नगर, नैनीताल रोड बरेली सम्पर्क सूत्र : 9758284825, 8077550393

आयुष्मान कार्ड पारकों के लिए एम.डी. मोतियाबिन्दु व गलतुका के ऑपरेशन
TPA कैशलेस की सुविधा, नेत्र सर्जन
ECHS द्वारा मोतियाबिन्दु की सुविधा
डॉ. आफताब आलम
एम.बी.बी.एस., डी.ओ.एम.एस. (ए.एम.यू.)
रोहिलखंड रत्न व अजीवर अवार्ड से सम्मानित
मोतियाबिन्दु के ऑपरेशन की शुरुआत मात्र 2000/- रु. से
मिलने का समय-प्रातः 10 से 3 बजे तक, शाम 6 से 8 बजे तक
डॉ. आफताब आई केयर मो. 9758934778
ऑर्थोडेंट क्लीनिक, निकट आकाश पुरम गेट, जगतपुर रोड, बरेली

सैक्स रोगी मिलें

सैक्स रोगों का एकमात्र स्थायी समाधान



डॉ. रफीक

समय-रोजना प्रातः 9 बजे से सायं 5 बजे तक (रविवार अवकाश)
बड़ी बिहार, निकट डेलापीर मण्डी, बरेली। मो. 9319929913

नामर्दों Impotence, नसों की कमजोरी, संभोग से घबराहट, उत्तेजना की कमी, स्त्रियों में सैक्स की इच्छा न होना, मानसिक तनाव आदि के लिए निःसंकोच मिलें।

ताकत, जोश, रुकावट और वैवाहिक जीवन का आनन्द उठाएं।

- शीघ्र पतन (Premature Ejaculation)
- धात रोग (Spermatorrhoea)
- स्वप्न दोष (Night Fall)
- वीर्य का पतलापन बगैरा का इलाज विशेष प्रकार की भस्मों, माजून, तिलों द्वारा किया जाता है।
- निल शुक्राणु (Azoospermia)
- शुक्राणुओं की कमी (Oligospermia)
- बांझपन (Sterility)
- सफेद पानी (Leucorrhoea)
- पेट में दर्द (Pelvic Pain)
- बार-बार गर्भपात होना

35 वर्षों का अनुभवी आयुर्वेदिका, यूनानी इलाज कराएं, जीवन में खुशियां लाएं।



ताकत, जोश, रुकावट का स्थायी समाधान
कैप्सूल मैनसूल (काम्बो पैक)



धात, शीघ्रपतन, नपुंसकता के सम्पूर्ण समाधान के लिए इस पैक में तीन प्रकार के कैप्सूल हैं। तीनों तरह के एक-एक कैप्सूल दूध के साथ खाने से हर प्रकार की कमजोरी ठीक हो जाती है। यह शुक्राणुओं की कमी को दूर करता है। इम्युनिटी पावर को बढ़ाता है। Stress, Depression में लाभ करता है।

यह पूर्णतयः हर्बल है, इसका कोई साइड इफैक्ट नहीं है
Flipkart, Amazon पर उपलब्ध है।

Helpline No. 8439818102 7451039913

स्टॉकिस्ट
आरोग्य सदन बरेली
9837007202

अम्बा हैल्थ क्लीनिक



डा. आर. एस. सिंह
B.A.M.S.F.R.H.S. (आयुर्वेदाचार्य)

स्वास्थ्य एवं गुप्त रोग विशेषज्ञ

- रजि. भारतीय चिकित्सा परिषद, उत्तर प्रदेश द्वारा मान्यता प्राप्त
- 27 सालों से स्वास्थ्य एवं गुप्त रोगों का चिकित्सा अनुभव

पतले दुबले, गाल पिचके व कमजोर स्त्री/पुरुष तंदरूस्ती प्राप्त करें।

मोटे होने का रामबाण इलाज



विशेष चिकित्सा:- • भूख न लगना • कब्ज • अपच • गैस • खाने के बाद शौचालय जाना • शारीरिक अंगों का विकास रूकना • पुलिस फोर्स एवं फिल्में में आदि में भर्ती में नाप-तोल में कमी होना • 3 से 4 इंच कद लम्बा करें। • बच्चों का बिस्तर में पेशाब करना मोटे व थुल-थुले व्यक्ति वजन कम करें। • कील, मुंहासे, झाड़ियां, सफेद दाग दूर करें सावलापन हटाएँ और सुन्दर बनें। • बालों का झड़ना व टूटना एवं सफेद होना व गंजापन दूर करें। • खूनी व वादी बवासीर का रामबाण इलाज।

शराबी को बिना लाये, बिना बताये शराब व अन्य नशा पुड़ाये

नारी तत्व को सुदौल व आकर्षक बनायें एवं वैवाहिक जीवन को सफल बनायें

सैक्स समस्याएं

छिपाए नहीं बताएं या मिलें
स्वप्नदोष, शीघ्रपतन, मर्दाना कमजोरी
• शुरू से लाभ, 40 से 80 दिनों में इलाज सम्भव।
• हस्तमैथुन व घात जाने से नसों में खरबी।
• इन्दी का झीलापन, पतलापन, छोटापन दूर करें।
• वीर्य में शुक्राणु निल होना या कम होना।
• ल्यूकोरिया, बांझपन, वच्चेदानी में रस्सीली होना।
• योनि का झीलापन होना व सैक्स इच्छा कम होना।
• मासिक धर्म अनियमित होना या उम्र पहले बन्द होना।
Sexually Transmitted Bacterial Disease
सुजाक, गिनोरिया, एड्स, यौन अंगों पर खुजली या छाले पड़ने पर तुरन्त डाक्टर से सम्पर्क करें।

गलत फिल्में देखने व फोन पर बातें करने से या पेशाब में चिपचिपा पदार्थ निकलने पर तुरन्त सम्पर्क करें।

10 से 21 वर्ष शादी से पहले जिन बच्चों की इन्दी का छोटापन, पतलापन, मोटापन का रामबाण इलाज के लिए उन माता-पिता से निवेदन है कि अवश्य मिलें। कहीं ऐसा न हो कि शादी के बाद पछताना पड़े। (25 वर्षों का अनुभव)

विज्ञापन साय लाने पर मेडिसिन पर 10% की विशेष छूट

मिलें सुबह 11 से सायं 5 बजे तक

दिनांक:- 10 मार्च 2024, रविवार
24 मार्च 2024, रविवार

निकट बरेली कॉलेज, होटल मोती महल
काली बाड़ी चौराहा, बरेली

9837069463
7599211076

डीजे वाहन से गिरे कांवड़िया की कैंटर से कुचलकर मौत

साथियों के साथ लहरा गंगा घाट कांवड़ लेने गया था एटा का संजय

कार्यालय संवाददाता, कासगंज

• युवक की मौत से परिजनों का रो-रोकर बुरा हाल

अमृत विचार : महाशिवरात्रि पर्व के लिए लहरा गंगा घाट कांवड़ लेने गए कांवड़िया की कैंटर वाहन से कुचलकर मौत हो गई। युवक की मौत से परिजनों का रो-रोकर बुरा हाल है। पुलिस ने शव पोस्टमार्टम के लिए भेजा है। वाहन को कब्जे में लिया है। मामले में प्राथमिकी दर्ज कराई गई है।



मृतक संजय

जिला एटा के थाना मारहरा के गांव फतेहपुर माफ़ी निवासी संजय पुत्र भूरे गांव के अन्य युवाओं के साथ गुरुवार की दोपहर कांवड़ में जल लेने के लिए ट्रैक्टर से निकला था। कांवड़ भरकर जब सभी साथी वापस आ रहे थे तो सोरें-लहरा मार्ग पर उनका ट्रैक्टर जाम में फंस गया। संजय ट्रैक्टर से उतरकर पैदल ही अन्य वाहन तक पहुंचा जिसमें साउंड सिस्टम लगा था। वह वाहन पर चढ़कर भक्तिगीत पर नृत्य करने लगा कि

तभी अचानक वह डीजे से नीचे आ गिरा। पीछे से आ रहे कैंटर वाहन ने उसे कुचल दिया जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। बम-बम भोले के स्वर मातम में बदल गए। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। वाहन को कब्जे में लेकर कार्रवाई की है।

कांवड़ियों की सेवा कर रहे युवक को मैक्स ने मारी टक्कर, मौत: गुरुवार को शिवभक्त कांवड़ियों की सेवा के लिए जगह जगह शिविर लगाए गए थे। गांव प्रहलादपुर पर ग्रामीणों ने कांवड़ियों की सेवा के लिए भंडारा लगाया था। गांव के 45 वर्षीय निरंजन पुत्र कटोरी लाल कांवड़ियों की सेवा में लगे थे।

वह कांवड़ियों को शिविर में आने के मनुहार कर रहे थे कि तभी मार्ग

नलकूप के लिए मुफ्त बिजली किसानों को वरदान

कार्यालय संवाददाता, कासगंज

अमृत विचार : मुख्यमंत्री ने लखनऊ में संकल्प से सिद्ध कार्यक्रम के तहत निजी नलकूपों को मुफ्त बिजली दिए जाने की योजना का शुभारंभ कर किसानों को संबोधित किया। जिसका कलक्ट्रेट सभागार में लाइव प्रसारण दिखाया गया।

सदर विधायक देवेंद्र राजपूत एवं अमापुर के विधायक हरिओम वर्मा ने कहा कि प्रदेश सरकार किसानों के कल्याण के लिए निरंतर कार्य कर रही है। तमाम कल्याणकारी योजनाएं लापु की गई हैं। उन्होंने कहा कि केंद्र सरकार द्वारा सम्मान



कलक्ट्रेट सभागार में मुख्यमंत्री के कार्यक्रम का लाइव प्रसारण देखते अधिकारी और जनप्रतिनिधि।

• लखनऊ में मुख्यमंत्री के कार्यक्रम का कलक्ट्रेट में दिखाया गया सीधा प्रसारण

निधि योजना, हर घर बिजली योजना, हर घर जल योजना का

लाभ ग्रामीण क्षेत्रों में दिया गया है। उन्होंने कहा कि सरकार अब निजी नलकूपों को मुफ्त बिजली देकर किसानों को सीधा लाभ पहुंचा रही है। डीपम सुधा वर्मा ने कहा कि जिले में योजना का पूरी

तीन कांवड़ियों समेत 36 लोग सड़क हादसों में घायल

संवाददाता, एटा

• गंभीर घायलों को हायर सेंटर रेफर किया गया

अमृत विचार : महाशिवरात्रि पर्व पर तीन कांवड़ियों समेत 36 लोग सड़क हादसों में घायल हो गए। सभी को उपचार के लिए मेडिकल कालेज में दाखिल कराया गया है। इनमें से कुछ लोगों की हालत नाजुक देखते हुए हायर सेंटर रेफर किया गया है।

गुरुवार की रात डाक कांवर लेने जा रहे तरुण कुमार, सोनू तोमर, हिमांशू निवासी एत्मादपुर रामबाग आगरा को एटा के मिरहची थाना क्षेत्र में मिरहची के पास मैक्स ने टक्कर मार दी जिससे तीनों कांवड़िया घायल हो गए।

दूसरी ओर जीटी रोड स्थित नरैरा पर ईको गाड़ी में कैंटर ने टक्कर मार दी। इस घटना में जनपद मैनपुरी के कुरावली क्षेत्र

के निवासी झम्मन, ईशू निवासी कुरावली, सुखवीर सिंह निवासी जनापुर थाना मोहम्मदाबाद फरुखाबाद घायल हो गया। सभी को उपचार के लिए मेडिकल कालेज में दाखिल कराया गया है। इधर जनपद फरुखाबाद के शाशागंज के गांव नगला कुनाल निवासी अतुल कुमार पुत्र श्यामवीर सिंह, प्रयांशू निवासी मारहरा, सुमित निवासी एका फिरोजाबाद, यशवंत निवासी सकतपुर एटा, पिलुआ के गांव बमनई निवासी लायक सिंह के अलावा अन्य 25 लोग अलग-अलग सड़क हादसों में घायल हो गए। सभी को उपचार के लिए यहां के अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

प्रेम प्रसंग के चलते युवक ने फंदा लगाकर दी जान

कार्यालय संवाददाता, कासगंज

• आम के बाग में दुष्ट से पेड़ पर लटका मिला शव

अमृत विचार : कोतवाली गंजडुडवारा के गांव भुजपुरा के समीप आम के बाग में पेड़ पर एक युवक का शव फंदे से लटका मिला। प्रेम प्रसंग के चलते युवक ने खुदकुशी की चर्चा है। परिजनों का आरोप है कि युवती के घरवालों ने मारपीट की जिससे क्षुब्ध होकर उसने फंदा लगा लिया।

सिद्धपुरा के गांव सुनहरा निवासी बृजेश का किसी युवती से प्रेम प्रसंग था। कुछ समय पूर्व वह युवती को लेकर चला गया था। बाद में दोनों पक्षों के बीच समझौता हो गया। गुरुवार की दोपहर बृजेश का शव थाना गंजडुडवारा क्षेत्र के गांव भुजपुरा स्थित ताज ईट भट्टे के समीप बाग में आम के पेड़ पर

लटका मिला। इस्पेक्टर विनोद कुमार पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंच गए। उन्होंने घटना स्थल का निरीक्षण किया। आसपास के लोगों एवं परिजनों से बातचीत की। फोरेंसिक टीम ने घटना स्थल का निरीक्षण किया। मौके से फोटोग्राफ तथा घटना से संबंधित साक्ष्य एकत्रित किए।

मृतक बृजेश आरोप है कि युवती के परिजनों ने उसके पुत्र के साथ मारपीट की जिससे क्षुब्ध होकर उसने यह कदम उठाया है। इस्पेक्टर का कहना है कि शव पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है। तहरीर मिलने पर कार्रवाई की जाएगी। पोस्टमार्टम रिपोर्ट का भी संज्ञान लिया जाएगा।

निर्माण की उम्मीद शासन से मिले संकेत, जल्द मिलेगी पुल के लिए पुनरीक्षित धनराशि

काली नदी पर पुल निर्माण शीघ्र होगा पूरा

कार्यालय संवाददाता, कासगंज

अमृत विचार : काली नदी पुल पर निर्माण लंबे समय से लटका हुआ है, जिससे झाल के पुल पर वाहनों का अतिरिक्त बोझ है। इधर लागत बढ़ जाने के कारण पुनरीक्षित प्रस्ताव शासन को पूर्व में भेजा गया था। लंबे समय तक प्रस्ताव लटक रहा और कुछ महीने पहले ही प्रस्ताव को हरी झंडी मिली है, लेकिन अब पुनरीक्षित धनराशि मिलने के भी संकेत सेतु निगम को मिल गए हैं। सेतु निगम में दावा किया है कि इसी महीने धनराशि मिल जाएगी और फिर दो महीने में पुल का निर्माण पूरा कर दिया जाएगा।

वर्ष 2020 में कैनाल बाइपास पर झाल के पुल के समीप काली नदी में पुल निर्माण का प्रस्ताव तैयार हुआ। इसी वर्ष इस प्रस्ताव को स्वीकृति मिली, फिर 29 करोड़



कैनाल बाइपास पर काली नदी पर निर्माणधीन पुल।

• अमृत विचार

ऐतिहासिक पुल पर बढ़ रहा बोझ: काली नदी का पुल अधूरा होने के कारण बाइपास के वाहनों को प्राचीन झाल के पुल से निकाला जा रहा है। भारी वाहन यहां से निकाले जा रहे हैं तो इस पुल भी अतिरिक्त बोझ पड़ रहा है और यह भी कमजोर हो रहा है। यह ब्रिटिशकालीन पुल है।

74 लाख आठ हजार रुपये की शासकीय एवं वित्तीय स्वीकृति दी गई। धनराशि भी सेतु निगम को दे दी गई। सेतु निगम ने इस पुल का निर्माण शुरू किया, लेकिन धीमे-धीमे पुल की लागत भी बढ़ गई। काम रफ्तार नहीं पकड़ सका।

अब तक निर्माणधीन पुल का कार्य अधर में लटका हुआ है जिससे लोगों को समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है। इधर महंगाई के कारण पुल की लागत से बढ़ जाने को लेकर सेतु निगम ने शासन को पुनरीक्षित प्रस्ताव भेजा। जिसमें

आंकड़े की नजर से
• 350 मीटर लंबा है निर्माणधीन पुल
• 7.5 मीटर है पुल की चौड़ाई

दे निर्माणधीन पुल पर नए सिरे से प्रस्ताव बनाकर भेजा गया था। लागत बढ़ गई थी। नए प्रस्ताव को स्वीकृति मिली है। इसी महीने धनराशि मिल जाएगी। धनराशि मिलने के बाद लगभग दो महीने में पुल का निर्माण पूरा कर लिया जाएगा।
- वीरेंद्र सिंह, डीपीएम सेतु निगम।

लगभग तीन लाख रुपये से अधिक की लागत बढ़ गई। यह प्रस्ताव अक्टूबर 2023 में शासन को भेजा गया था। तब से यह शासन स्तर पर ही लंबित था। इधर काम भी रूका हुआ था अब शासन ने पुनरीक्षित प्रस्ताव को स्वीकृति दे दी है। कुल 33 करोड़ 12 लाख 85 हजार रुपये की लागत से अब इस पुल का निर्माण पूरा होगा।

पुलिस ने चेकिंग के दौरान गिरफ्तार किए तीन चोर

कासगंज, अमृत विचार: वाहन एवं मोबाइल चोर गिरोह का पुलिस ने पर्दाफाश कर दिया है। पुलिस ने तीन चोरों को गिरफ्तार किया है।

28 फरवरी को पटियाली ले गांव मोथरा निवासी सन्तोष ने थाना पटियाली में रिपोर्ट दर्ज कराई थी कि उसकी मोटर साइकिल को बाइक सवार चार अज्ञात व्यक्तिओं द्वारा उस समय चोरी कर लिया गया, जिस समय वह रोड़ किनारे बाइक खड़ी कर लघुशुंका कर रहा था तथा बाइक पर लगे बैग में उसका मोबाइल फोन भी रखा था। वाहन चोरी की घटनाओं के अनावरण के लिए चलाए जा रहे विशेष अभियान के क्रम में क्षेत्राधिकारी पटियाली विजय सिंह राना के नेतृत्व में पुलिस द्वारा बाइक एवं मोबाइल फोन चोरी की घटना से संबंधित तीन चोर रामलखन निवासी पावलडेरा थाना गंजडुडवारा, अर्जुन श्रीवास्तव निवासी मोहल्ला खेरु लालकुआ थाना गंजडुडवारा, शिवकुमार उर्फ शिबू निवासी मोहल्ला वनखंडी कस्बा व थाना गंजडुडवारा जनपद कासगंज को गिरफ्तार किया गया। यह आरोपी बीती सात मार्च को पुलिस मुठभेड़ से भागे हुए हैं। सिद्धपुरा प्रभारी राधेश्याम ने बताया कि इन्हें न्यायालय में पेश किया गया है।

छात्रावास में मारपीट मामले में वार्डन से मांगी रिपोर्ट

बरेली, अमृत विचार : रुहेलखंड विश्वविद्यालय के पीजी छात्रावास में छात्रों के बीच मारपीट के मामले में कुलपति ने वार्डन से रिपोर्ट मांगी है। वार्डन की रिपोर्ट के बाद मामले में अनुशासन कमेटी बनाई जाएगी। जांच के बाद मारपीट करने वाले छात्रों पर कार्रवाई की जाएगी। इसके अलावा शुक्रवार शाम को चीफ प्रॉक्टर प्रो. एके सिंह ने घायल छात्रों का हाल जाना और मामले में जानकारी ली। वार्डन ने देर शाम छात्रावास में छात्रों से जानकारी कर रिपोर्ट तैयार की। गुरुवार दोपहर मेस में खाना खाने के दौरान एमटेक छात्र ऋषभ त्यागी का अन्य छात्रों से झगड़ा हो गया था। उस दौरान मामला शांत हो गया था लेकिन कुछ देर बाद छात्रों ने छात्रावास में डंडे लेकर घुस गए थे और जमकर मारपीट की थी, जिसमें तीन छात्र गंभीर रूप से घायल हो गए थे। मामले में छात्र ऋषभ का कमरा भी सील कर दिया गया था।

डीआईओएस कार्यालय का लिपिक पांच लाख रिश्वत लेते गिरफ्तार

मृतक आश्रित कोटे में नौकरी लगवाने को महिला से मांगे थे 6 लाख रुपये

संवाददाता, आगरा

अमृत विचार:जिला विद्यालय निरीक्षक कार्यालय में तैनात लिपिक को एंटी करप्शन टीम ने गुरुवार रात पांच लाख रुपये की रिश्वत लेते गिरफ्तार किया है। लिपिक मृतक आश्रित कोटे में महिला को नियुक्ति पत्र देने के बदले छह लाख रुपये की मांग कर रहा था। महिला ने किसी तरह पांच लाख रुपये जुटाए थे। अश्वनी कुमार सिंह के पिता अनिरुद्ध कुमार सिंह सहायक अध्यापक थे। उनकी मृत्यु सितंबर 2020 में हो गई थी। अश्वनी ने शिक्षा पूरी करने के बाद तीन मार्च 2023 को मृतक आश्रित कोटे के तहत नौकरी के लिए आवेदन किया। आवेदन पत्र को स्कूल ने



आरोपी लिपिक राम प्रकाश

वापस कर दिया। इसके बाद उनकी मां सरला ने मृतक आश्रित कोटे में नौकरी के लिए 14 मार्च 2023 को आवेदन किया।

इस पर विभाग ने कोई सक्रियता नहीं दिखाई। डीआईओएस सिकंदरा इस्पेक्टर नीरज शर्मा को बताया कि मुकदमा दर्ज कर लिपिक को जेल भेज दिया है।

● एंटी करप्शन टीम ने रंगे हाथों दबोचा, पुलिस ने जेल भेजा

रामप्रकाश ने पूरा प्रकरण सुनने के बाद नियुक्ति पत्र देने के लिए छह लाख रुपये की मांग की। किसी तरह पांच लाख रुपये में बात तय हुई। इसके बाद सरला ने एंटी करप्शन टीम को सूचना दी। रामप्रकाश ने तय रकम लेकर सरला से गुरुवार रात लायसं कालोनी में आने को कहा। लिपिक रामप्रकाश ने जैसे ही रकम ली एंटी करप्शन की टीम ने घेराबंदी कर रुपयों समेत पकड़ लिया। उससे पूछताछ के बाद पुलिस के हवाले कर दिया। सिकंदरा इस्पेक्टर नीरज शर्मा को बताया कि मुकदमा दर्ज कर लिपिक को जेल भेज दिया है।

वाहन की टक्कर से बाइक सवार युवक की मौत

संभल, अमृत विचार : रजपुरा थाना क्षेत्र के गांव न्यौरा निवासी ओमप्रकाश (22) पुत्र सोमवीर गुरुवार शाम जुनावई क्षेत्र के गांव लतीपुर में बहन ममता के घर से भांजी खुशबू (8) को लेकर बाइक से घर लौट रहा था। कस्बा बबराला के पास पहुंचा तो अज्ञात वाहन ने उसकी बाइक को रौंद दिया। वाहन बाइक को करीब 10 मीटर तक घसीटा रहा। हादसे में ओमप्रकाश की मौत हो गई जबकि खुशबू गंभीर रूप से घायल हो गई। पुलिस ने घायल को उपचार के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र गुन्गौर पहुंचाया। युवक की मौत से मां प्रेमवती, पत्नी पूजा और अन्य परिजनों का रो-रो कर बुरा हाल है। ओमप्रकाश की शादी 13 फरवरी को जुनावई थाना क्षेत्र के गांव अहरीला नाआबाद की पूजा के साथ हुई थी।

संभल, अमृत विचार : रजपुरा थाना क्षेत्र के गांव न्यौरा निवासी ओमप्रकाश (22) पुत्र सोमवीर गुरुवार शाम जुनावई क्षेत्र के गांव लतीपुर में बहन ममता के घर से भांजी खुशबू (8) को लेकर बाइक से घर लौट रहा था। कस्बा बबराला के पास पहुंचा तो अज्ञात वाहन ने उसकी बाइक को रौंद दिया। वाहन बाइक को करीब 10 मीटर तक घसीटा रहा। हादसे में ओमप्रकाश की मौत हो गई जबकि खुशबू गंभीर रूप से घायल हो गई। पुलिस ने घायल को उपचार के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र गुन्गौर पहुंचाया। युवक की मौत से मां प्रेमवती, पत्नी पूजा और अन्य परिजनों का रो-रो कर बुरा हाल है। ओमप्रकाश की शादी 13 फरवरी को जुनावई थाना क्षेत्र के गांव अहरीला नाआबाद की पूजा के साथ हुई थी।

मदरसे बंद करने की बात चुनावी स्टंट : प्रतापगढ़ी

कार्यालय संवाददाता, संभल

अमृत विचार: कांग्रेस नेता व राज्यसभा सदस्य इमरान प्रतापगढ़ी ने कहा कि केंद्र सरकार की ओर से सीएए लागू करना और उत्तर प्रदेश में 13 हजार मदरसे बंद करने की बात लोगों का ध्यान भटकाने वाला चुनावी स्टंट है। भाजपा मंदिर-मस्जिद और नफरत की राजनीति करती है।

संभल में सपा सांसद डॉ. शफीकुर्रहमान बर्क के घर शोक संवेदना प्रकट करने पहुंचे इमरान प्रतापगढ़ी ने पत्रकार वार्ता की। कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का 400 पार का दावा भी 25 लाख मिलने वाले जुमले से की तरह है। प्रधानमंत्री इस समय डरे हुए हैं, इसलिए वे 400 पार का नारा दे रहे हैं। केरल से मुस्लिम प्रत्याशी को भाजपा टिकट को लेकर इमरान प्रतापगढ़ी ने कहा कि मेरा प्रधानमंत्री मोदी से सीधा

रेल लाइन का निर्माण होने के बाद प्रगति का रास्ता पकड़ेगा जनपद

संवाददाता, एटा

अमृत विचार: दशकों से उपेक्षा का शिकार रहे एटा रेलवे स्टेशन से अब उम्मीदें लगाई जा सकती हैं। जनता की ओर से किए गए आंदोलन और जनप्रतिनिधियों की पहल रंग लाई है। 389 करोड़ रुपये से कासगंज से एटा तक नई रेल लाइन का निर्माण किया जाना है जिससे यहां के व्यापार और पर्यटन को पंख लगेंगे और जिले का विकास तेजी से होगा। 1959 में तत्कालीन राष्ट्रपति डॉ. राजेंद्र प्रसाद ने एटा रेल मार्ग की आधारशिला रखी थी। तबसे अब तक रेल लाइन आगे नहीं बढ़ सकी। जिसकी वजह से जिले में विकास रफ्तार नहीं पकड़ सका। लोगों के संघर्ष व आंदोलनों से 2016 में आगरा-एटा फास्ट पैसेंजर का संचालन शुरू किया गया। मगर इसके आवागमन का समय सही न होने के चलते लोगों को ख़ास लाभ नहीं मिल पा रहा है। वहीं लोगों की बड़ी जरूरत कासगंज से रेल लाइन

दिल्ली में नमाजियों को पीटना शर्मनाक

संभल, अमृत विचार: कुंदरकी से सपा के विधायक जियाउर्रहमान बर्क ने दिल्ली में नमाजियों के साथ पुलिस द्वारा मारपीट व अश्रुता की घटना को शर्मनाक बताया। उन्होंने आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज कर सख्त कार्रवाई की मांग की।

शुक्रवार शाम अपने दीपा सराय आवास पर पत्रकारों से बातचीत में विधायक जियाउर्रहमान बर्क ने कहा कि दिल्ली में नमाजियों के साथ पुलिस ने जो किया, वह बेहद शर्मनाक है। सड़क पर जुमे की नमाज अदा कर रहे मुसलमानों के साथ जो हुआ, उसका वीडियो घटना का सच बयान कर रहा है। पुलिस कर्मियों ने नमाज अदा कर रहे लोगों के साथ न सिर्फ मारपीट की बल्कि अमर्यादित व्यवहार कर उन्हें अपमानित किया है। इस घटना को लेकर मुसलमानों में गुस्सा है। उन्होंने कहा कि आरोपी पुलिसकर्मियों व अधिकारियों को बर्खास्त कर उनके खिलाफ मामला दर्ज किया जाए।

ताजमहल संरक्षित क्षेत्र में किया शिव तांडव, आरती

संवाददाता, आगरा

अमृत विचार: शिवरात्रि पर हिंदू संगठन ने महताब बाग में ताजमहल को देख जल चढ़ाया। इसके बाद शिव चालीसा का पाठ कर आरती उतारी। यह सब कुछ संरक्षित क्षेत्र में हुआ है। मामले ने तूल पकड़ा तो जांच कराने की बात कही गई है। अखिल भारत हिन्दू महासभा के मंडल उपाध्यक्ष पवन बाबा ने महताब बाग से ताजमहल को देखते हुए जल चढ़ाया। इसके बाद संगठन के साथियों संग शिव चालीसा का पाठ किया। इतना ही नहीं, डमरू बजाकर ताजमहल के सामने तांडव मुद्राएं कीं। महासभा के राष्ट्रीय प्रवक्ता संजय जाट ने बताया कि जिसे लोग ताजमहल कहते हैं, वह तैजोमहालय मंदिर है। इसमें हमारे आराध्य शिव

सदर हवालात से फरार हुआ गैंगस्टर सचिन सैनी 15 दिन बाद गिरफ्तार

बरेली कार्यालय

अमृत विचार : जनपद न्यायालय की सदर हवालात की सरिया काटकर 15 दिन पहले फरार हुए 20 हजार के इनामी गैंगस्टर सचिन सैनी को पुलिस ने शुक्रवार को चौपला पुल के पास से गिरफ्तार कर लिया। वह यहां किसी दोस्त से पैसे लेने पहुंचा था। उसके साथ फरार हुए हिस्ट्रीशीटर अंकित यादव का अभी सुराग नहीं लग पाया है।

बिहारीपुर ढाल निवासी हिस्ट्रीशीटर अंकित यादव और सीबीगंज के पस्तौर निवासी गैंगस्टर सचिन सैनी 23 फरवरी को पेशी के दौरान सदर हवालात की सरिया काटकर फरार हो गए थे।

काफी तलाश के बाद भी दोनों का कुछ पता नहीं लगा तो

● दोस्त से पैसे लेने लौटा था बरेली चौपला पर पुलिस ने दबोचा

● फरार हिस्ट्रीशीटर अंकित यादव की तलाश में अब भी दबिश

हवालात की सरिया काटकर फरार होने वाले 20 हजार के इनामी सचिन सैनी को गिरफ्तार कर लिया गया है। उससे पुलिस पूछताछ कर साक्ष्य इकट्ठे कर रही है। उसके साथ फरार हुए हिस्ट्रीशीटर अंकित यादव को भी जल्द गिरफ्तार कर लिया जाएगा।

● धुले सुशील चंद्रभान, एसएसपी

एसएसपी ने दोनों पर 20-20 हजार रुपये का इनाम घोषित कर दिया था। पुलिस के मुताबिक शुक्रवार को सूचना मिली कि सचिन सैनी चौपला पुल के पास अपने किसी दोस्त से पैसे लेने आ रहा है। पुलिस ने यहां घेराबंदी करके उसे दबोच लिया। उसने पुलिस को बताया कि

आधी सरिया 13 फरवरी को काटी, बाकी 23 को काटकर हो गए

फरार: सचिन ने पुलिस को बताया कि उसकी अंकित से जेल में ही दोस्ती हुई थी। अंकित की पत्नी और दोस्त ने उन्हें सरिया काटने के लिए ब्लेड लाकर दिया। सचिन ने बताया कि 13 फरवरी को भी दोनों पेशी पर आए थे। उसी दिन सरिया को आधा काटकर उन्होंने छोड़ दिया था। 23 फरवरी को दोबारा पेशी पर आए तो बाकी बची भी सरिया काटी और फरार हो गए।

फरारी के बाद वह अंकित यादव के साथ अलग-अलग जिलों में घूमता रहा था। कुछ दिन पहले उसके पास पैसे खत्म हो गए तो एक दोस्त से पैसे लेने बरेली लौटा था।

● शिवरात्रि पर हिन्दू महासभा के पवन बाबा पहुंचे महताब बाग

● ताज महल में तैनात कर्मचारियों ने पकड़कर पुलिस को सौंपा

चेतावनी देकर छोड़ा

एताहोला थाना के इस्पेक्टर दुर्गेश मिश्रा ने बताया कि पवन बाबा ने लिखित में पुलिस को बताया है कि वह सुर्य की पूजा कर रहे थे। इसके बाद उन्हें चेतावनी-नोटिस देकर स्वजन को सौंप दिया। अधीक्षक पुरातत्वविद डा. राजकुमार पटेल ने बताया कि मामले की जांच कराई जा रही है।

किया। त्रिशूल हाथ में लेकर आरती उतारी, डमरू लेकर नृत्य किया। शिव तांडव और शिव चालीसा का पाठ किया। इसके बाद वह बाहर निकले तो कर्मचारियों ने पकड़कर पुलिस को सौंप दिया।

● बैठक में दिए गए आदेशों की रिपोर्ट के लिए जिलाधिकारियों को लिखा पत्र

शासन को भेजने के लिए कहा गया था, मगर अभी तक मंडल के बरेली, बदायूं, शाहजहांपुर, पीलीभीत से कार्रवाई की रिपोर्ट शासन को नहीं भेजी गई है। कमिश्नर सौम्या अग्रवाल ने हाल ही में मंडल के सभी जिलाधिकारियों को पत्र लिखा है, जिसमें उन्होंने टास्क फोर्स की बैठक में दिए गए आदेश पर हुई कार्रवाई की रिपोर्ट को जल्द शासन को भेजने के आदेश दिए हैं। इसके अलावा कमिश्नर ने इसकी जानकारी उन्हें भी देने के लिए कहा है।

साए-संक्षेप

नहीं आई टीम, साप्ताहिक बंदी पर खुर्ली दुकानें



अवागढ़, अमृत विचार : जिला प्रशासन द्वारा साप्ताहिक बंदी के लिए शुक्रवार का दिन निर्धारित किया हुआ है। पिछले कई शुक्रवार से श्रम प्रवर्तन विभाग की टीम के कस्बा में न आने के कारण साप्ताहिक बंदी का मखौल उड़ाया जा रहा है। श्रमिकों को साप्ताहिक अवकाश भी नहीं मिल पा रहा है। मोहल्ला अखाड़ा, बारहदारी, एटा रोड, आगरा रोड, लोहामंडी, जलेश्वर रोड, आदि स्थानों पर शुक्रवार को दुकानें खुली रहीं। उद्योग व्यापार मंडल के नगर अध्यक्ष रवेन्द्र वाघ्येश्वर रिंकू ने जिलाधिकारी प्रेम रंजन सिंह से साप्ताहिक बंदी का सख्ती से पालन कराए जाने की मांग की है।

बाजार में वाहन निकालने को लेकर विवाद में डाक्टर के साथ मारपीट

जैथरा, अमृत विचार : क्षेत्र के कस्बा धुमरी में गाड़ी निकालने को लेकर विवाद हो गया। इसमें एक डाक्टर के साथ मारपीट की गई। पीड़ित ने जैथरा थाने में 12 लोगों के खिलाफ अभियोग पंजीकृत कराते हुए कानूनी कार्रवाई की मांग की है। कासगंज के पटियाली थानान्तर्गत मोहल्ला कटरा राजा साहब निवासी डा. नीरज चतुर्वेदी गुरुवार की देर सायं कस्बा धुमरी के मेन बाजार से गाड़ी से पटियाली जा रहे थे। रास्ता संकरा होने के कारण वाहन निकालते समय कुछ लोगों से विवाद हो गया। आरोप है कि कासगंज के पटियाली थानान्तर्गत गढ़ बहोरनपुरा निवासी अनुज समेत 10-12 लोगों ने मारपीट की, गाली गोलज करते हुए जान से मारने की धमकी दी। एसआई कपिल ने बताया है कि जांच पड़ताल की जा रही है। दूसरी ओर जैथरा थाना क्षेत्र के ग्राम नगला सुभिरात निवासी वीरपाल सिंह ने आरोप लगाया कि गांव के शशीकान्त ने मारपीट की और जान से मारने की धमकी दी है। पुलिस ने पीड़ित की तहरीर पर मामला दर्ज कर लिया है।



Rohilkhand
INFERTILITY & IVF CENTRE

Creating life... completing families.

RISAA IVF

दिल्ली का नाम था
IVF सेन्टर
अब बरेली शहर में

परामर्श शुल्क
₹280/- ₹100/-

प्रत्येक सोमवार
प्रातः 09:00 से 03 बजे तक

हेल्पलाइन नं०
6398018900

उपलब्ध सुविधाएँ :-

- नि:सन्तानता सम्बन्धित सम्पूर्ण इलाज व जाँच, ● टेस्ट ट्यूब बेबी (IVF) रियायती दारे पर,
- इन्फर्टिलिटी अल्ट्रासाउंड, ● ICSI, I.U.I., लेप्रोस्कोपी हिस्ट्रोस्कोपी (दुर्बान द्वारा बच्चेदानी व अंडेदानी की जाँच)
- उच्चतम सफलता दर, ● विश्वस्तोय आधुनिकतम IVF लैब

स्थान :

IVF सेन्टर 1st Floor न्यू बिल्डिंग कमरा नं. 106
रोहिलखण्ड मेडिकल कॉलेज एवं हॉस्पिटल
सुरेश शर्मा नगर चौराह, डेंटल कॉलेज रोड, बरेली फोन नं. 0581-2526012,11





कारोबार/कृषि

डीपफेक पर कानूनी प्रावधान चुनाव के बाद

सूचना प्रौद्योगिकी मंत्री अश्विनी वैष्णव बोले-हमारे भविष्य को कर सकती है प्रभावित

नई दिल्ली, एजेंसी

केन्द्रीय इलेक्ट्रॉनिक्स एवं सूचना प्रौद्योगिकी मंत्री अश्विनी वैष्णव ने कहा है कि सरकार ने डिजिटल मंचों से समाज और लोकतंत्र को नुकसान पहुंचाने वाली भ्रामक सूचनाओं पर लगाम लगाने के लिए तकनीकी एवं व्यावसायिक प्रक्रिया समाधान मुहैया कराने को कहा है। वैष्णव ने कहा कि लोकसभा चुनाव संपन्न होने के बाद डीपफेक और गलत सूचना के खिलाफ एक सुविचारित कानूनी ढांचे को अंतिम रूप दिया जाएगा।



के साथ डिजिटल मंचों ने चुनावी सत्यनिष्ठा सुनिश्चित करने की कोशिशें बढ़ा दी हैं। इस दौरान सरकार ने भी सलाह और संदेशों के माध्यम से सोशल मीडिया एवं अन्य मंचों पर प्रसारित होने वाले डीपफेक और गलत सूचनाओं के प्रति अपने कठोर रुख को दर्शाया है। वैष्णव ने पिछले दिनों बातचीत में इस मसले पर खुलकर बात की। उन्होंने कहा-

एफटीए पर घरेलू उद्योग के दीर्घकालिक लाभों पर सरकार का ध्यान: पीयूष गोयल

वाणिज्य और उद्योग मंत्री पीयूष गोयल ने शुक्रवार को कहा कि मोदी सरकार मुक्त व्यापार समझौतों (एफटीए) पर बातचीत करते हुए हमेशा घरेलू उद्योगों के आनुपातिक और दीर्घकालिक लाभों को ध्यान में रखती है। इसके साथ ही गोयल ने कहा कि वे दिल चले गए जब भारत दुनिया की शर्तों को स्वीकार करता था। गोयल ने साक्षात्कार में कहा- हम यह सुनिश्चित करने के लिए भविष्य पर नजर रखते हैं कि भविष्य में भी एफटीए का प्रभाव सकारात्मक होगा। हमारा ध्यान संतुलित, निष्पक्ष और न्यायसंगत एफटीए पर होता है। उन्होंने कहा- हमारी तरफ से पेश किए जा रहे बड़े भारतीय अवसर को देखा जा सकता है। हम यह सुनिश्चित करना चाहते हैं कि हमें (इन समझौतों से) देश के लिए आनुपातिक लाभ मिले।



हमारे जैसे जीवंत और विविधतापूर्ण लोकतंत्र में गलत सूचना वास्तव में बहुत हानिकारक हो सकती है। भ्रामक सूचना समाज, लोकतंत्र, चुनावी प्रक्रिया के लिए हानिकारक हो सकती है और यह हमारे भविष्य एवं समाज के सद्भाव को बड़े पैमाने पर प्रभावित कर सकती है। उन्होंने कहा कि हम डिजिटल मंचों के साथ चर्चा के दौरान बहुत स्पष्ट रहे हैं।

सरकार दाल, मक्का व प्याज खरीदने की योजना बना रही

नई दिल्ली। सरकार न्यूनतम समर्थन मूल्य (एमएसपी) पर - तुअर, उड़द और मसूर - जैसे दलहन और मक्का की गारंटीशुदा खरीद करने की योजना बना रही है। लेकिन इसके लिए जरूरी है किसान धान की जगह फसल विविधीकरण यानी अन्य फसल का विकल्प चुने। सरकार इस साल अपने बफर स्टॉक के लिए पांच लाख टन प्याज खरीदने की भी योजना बना रही है। सूत्रों ने यह जानकारी दी है। सूत्रों ने कहा कि केंद्र विविधीकरण की किसी शर्त के बिना न्यूनतम समर्थन मूल्य (एमएसपी) पर कपास खरीदने पर भी विचार कर रहा है।

सराफा	कानपुर
चौंदा 999 (प्रति किलो)	74,900
चांदी सिक्का (प्रति सैकड़ा)	82,500
चांदी सिक्का (सैकड़ा) बिकवाल	87,500
सोना बिरकुट (दस ग्राम)	66,950
गिन्नी (प्रति नग)	49,8000-50,000
लखनऊ	
सोना स्टैंड (प्रति 10 ग्राम)	65,150
सोना रवा (प्रति 10 ग्राम)	65,000
गिन्नी (प्रति 10 नग)	42,500
चांदी (999)	74,000
चांदी तैयार	74,100
चांदी का सिक्का (प्रति सैकड़ा)	80,000
बरेली	
सोना जेवरत पक्के	65,000
सोना जेवरत गिन्नी	64,500
चांदी पक्की	736 (अनुमानित)
मुम्बई	
सोना 24 कैरेट	65,150
चांदी आभूषण	73,900।

आठ स्पेक्ट्रम बैंड के लिए 20 मई को शुरू होगी नीलामी

नई दिल्ली, एजेंसी

मोबाइल सेवाओं के लिए आगामी स्पेक्ट्रम नीलामी 20 मई को शुरू होगी। इसमें 96,317.65 करोड़ रुपये के आधार मूल्य पर आठ स्पेक्ट्रम बैंड की नीलामी की जाएगी। दूरसंचार विभाग ने शुक्रवार को स्पेक्ट्रम नीलामी के लिए आवेदन मंगाने की सूचना जारी की। दिवाला प्रक्रिया से गुजर रही कुछ दूरसंचार कंपनियों के पास मौजूद स्पेक्ट्रम को नीलामी में रखा जाएगा। इसके अलावा इस साल उपयोगिता अवधि खत्म हो रहे कुछ स्पेक्ट्रम भी नीलामी में शामिल किए जाएंगे। दूरसंचार

एक नजर

चुनावी बॉन्ड : 11 को कोर्ट में होगी सुनवाई

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट के पांच न्यायाधीशों की संविधान पीठ राजनीतिक दलों द्वारा नकदी में परिवर्तित किए गए प्रत्येक चुनावी बॉन्ड के विवरण का खुलासा करने के लिए 30 जून तक समय बढ़ाने का अनुरोध करने वाली भारतीय स्टेट बैंक (एसबीआई) की एक अर्जी पर 11 मार्च को सुनवाई करेगा। प्रधान न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड़ की अध्यक्षता वाली पीठ एक अलग याचिका पर भी सुनवाई करेगी, जिसमें एसबीआई के खिलाफ अवमानना कार्रवाई शुरू करने का अनुरोध किया गया है।

मीरावाड़ को नमाज पढ़ने की मिली अनुमति

श्रीनगर। हरिद्वार कांग्रेस के अध्यक्ष मीरावाड़ उमर फारूक को पांच महीने बाद जामिया मरिजद में नमाज पढ़ने की अनुमति दे दी गई। एक अधिकारी ने बताया- मीरावाड़ को आज दोपहर को यहां शहर के निगम इलाके में उनके आवास से बाहर निकलने की अनुमति दी गई। अधिकारियों ने बताया कि अपने आवास से निकलने के बाद मीरावाड़ शहर की जामिया मरिजद पहुंचे और नमाज अदा की।

कोर्ट ने मध्यस्थता के जरिए यौन उत्पीड़न का मामला सुलझाने के कदम पर जताई नाराजगी

नई दिल्ली। दिल्ली उच्च न्यायालय ने एक करीबी रिश्तेदार द्वारा दो लड़कियों के यौन उत्पीड़न के मामले को मध्यस्थता से सुलझाने के कदम पर नाराजगी जताई और कहा कि गंभीर प्रकृति के ऐसे अपराधों का इस तरह समाधान नहीं किया जा सकता। उच्च न्यायालय ने कहा कि यह सुनिश्चित करना जरूरी है कि इस तरह के अपराधों में उपयुक्त कानूनी कार्यवाही की जाए। अदालत ने कहा कि पीड़िता को आवश्यक सहयोग, संरक्षण और न्याय मिले जिनकी वे हकदार हैं। न्यायमूर्ति स्वर्णकांत शर्मा ने यौन उत्पीड़न के मामले में कहा- अदालत इस तरह की संवेदनहीनता नहीं दिखा सकती।

पापा, मेरे से जेईई नहीं हो पाएगा, मैं जा रहा हूँ

कोटा (राजस्थान) एजेंसी

पापा, मेरे से जेईई नहीं हो पाएगा। क्षमा करियेगा, मैं जा रहा हूँ.... यह अंतिम शब्द कोटा में रहकर प्रतियोगी परीक्षा की तैयारी करने वाले उस 16 वर्षीय किशोर के हैं जो उसने संभवतः जहर खाकर आत्महत्या करने से पहले अपने पिता से कहे थे। पुलिस ने

राष्ट्रीय

प्रधानमंत्री असम अरुणाचल, बंगाल और यूपी का दौरा करेंगे

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी इस सप्ताहांत असम, अरुणाचल प्रदेश, पश्चिम बंगाल और उत्तर प्रदेश का दौरा करेंगे और इस दौरान कई कार्यक्रमों में भाग लेंगे तथा करोड़ों रुपये की विभिन्न विकास परियोजनाओं का उद्घाटन और शिलान्यास करेंगे। प्रधानमंत्री कार्यालय (पीएमओ) ने शुक्रवार को एक बयान में यह जानकारी दी। पीएमओ के अनुसार, प्रधानमंत्री शुक्रवार रात को असम पहुंचेंगे और अगले दिन शनिवार की सुबह काजीरंगा राष्ट्रीय उद्यान का दौरा करेंगे। यहां से प्रधानमंत्री अरुणाचल के ईटानगर के लिए रवाना होंगे, जहां वह 'विकसित भारत, विकसित उत्तर पूर्व' कार्यक्रम में भाग लेंगे। वह सेला सुरंग राष्ट्र को समर्पित करेंगे और लगभग 10,000 करोड़ रुपये की उन्नति योजना की शुरुआत भी करेंगे।

शिव बरात के दौरान 16 बच्चे करंट लगने से झुलसे

कोटा/जयपुर, एजेंसी

राजस्थान के कोटा में महाशिवरात्रि के मौके पर शुक्रवार को शिव बरात में भाग लेने वाले 16 बच्चे और दो अन्य लोग करंट लगने से झुलस गए। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने हादसे के घायलों को हर संभव चिकित्सा सहायता उपलब्ध कराने के लिए प्रशासन को उचित निर्देश दिए हैं। अधिकारियों ने बताया कि कुहाड़ा थाना क्षेत्र के अंतर्गत समातपुर इलाके में 10 से 16 साल के बच्चे कम ऊंचाई वाले 'हाई टेंशन' तार की चपेट में आ गये। उन्होंने बताया कि एक बच्चा 100 फीसदी तक झुलस गया जबकि चार अन्य बच्चे 40 से 50 फीसद तक झुलस गये। अधिकारी ने बताया कि सभी घायलों को आनन-फानन में कोटा के एमबीएस अस्पताल में

मणिपुर में अपहृत जेसीओ को सेना ने मुक्त कराया

इंफाल। मणिपुर में अपहृत किए गए भारतीय सेना के एक जूनियर कमांडर अधिकारी (जेसीओ) को कुछ घंटों के भीतर सुरक्षा एजेंसियों ने मुक्त करा लिया है। जनसंपर्क अधिकारी (पीआरओ) रक्षा ने एक बयान में कहा कि शौबल के चारंगपत ममांग लेइकाई निवासी नायब सूबेदार कोनसम खेड़ा सिंह (40) का शुक्रवार को उनके आवास से संदिग्ध उग्रवादियों ने अपहरण कर लिया था और उन्हें एक वाहन में ले जाया गया। उन्होंने बताया कि सेना ने जेसीओ को बचाने के लिए सभी सुरक्षा एजेंसियों को शामिल करके एक समन्वित संयुक्त तलाशी अभियान चलाया। सुरक्षा बलों के समन्वित प्रयासों के परिणामस्वरूप जेसीओ को सुरक्षित बचा लिया गया। जेसीओ वर्तमान में शौबल जिले के काकचिंग के पास वाइखोंग पुलिस स्टेशन में है।

गृहमंत्री अमित शाह के घर में 200 उम्मीदवारों के नाम पर चर्चा

नई दिल्ली, ब्यूरो

अमृत विचार: लोकसभा चुनाव के लिए भाजपा ने लगभग 200 उम्मीदवारों के नाम तय कर दिए हैं। इनकी घोषणा प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के दिल्ली आने के बाद ही होगी। दूसरी सूची जारी करने के लिए शनिवार को होने वाली चुनाव समिति की बैठक भी इसीलिए टल गई है क्योंकि मोदी असम एवं उत्तर प्रदेश के दौरे पर निकल गए हैं। शुक्रवार को गृहमंत्री अमित शाह के आवास पर महाराष्ट्र सहित कई राज्यों के दिकट दावेदारों पर विचार-विमर्श हुआ जिसमें संयुक्त प्रवेश परीक्षा) पास न करने के बारे में असम परीक्षा जताई है। अधिकारी ने कहा कि सुसाइड नोट में लिखा हुआ था, पापा, मेरे से जेईई नहीं हो पाएगा। क्षमा करिएगा, मैं जा रहा हूँ।

सुपरटेक के अध्यक्ष को धनशोधन मामले में नहीं मिली जमानत नई दिल्ली। दिल्ली उच्च न्यायालय ने धनशोधन के एक मामले में निर्माण कारोबार से जुड़ी कंपनी सुपरटेक समूह के अध्यक्ष एवं प्रवर्तक आर. के. अरोड़ा की 'डिफाल्ट' जमानत याचिका खारिज कर दी है। दिल्ली उच्च न्यायालय ने अरोड़ा की इस दलील को खारिज कर दिया कि अभियोजन शिकायत (आरोप-पत्र) दाखिल करने की तारीख तक जांच पूरी नहीं हुई थी, क्योंकि आरोप-पत्र के साथ एफएसएल रिपोर्ट संलग्न नहीं थी और प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने शिकायत दर्ज करने के बाद मामले में एक अन्य व्यक्ति को तलाब किया था।

11 मार्च को उम्मीदवारों की दूसरी सूची होगी फाइनल

लगेगी। 195 उम्मीदवारों की पहली सूची जारी हो चुकी है दूसरी सूची में लगभग 200 उम्मीदवारों की घोषणा होने का अनुमान है। तीसरी सूची में उन उम्मीदवारों के नाम होंगे, जिनमें ज्यादा उठापटक है। सूत्रों के मुताबिक यह भी पता चला है कि दूसरी सूची में कुछ नामों पर स्वयंसेवक संघ का दबाव है इसीलिए शनिवार को होने वाली चुनाव समिति की बैठक को टाल दिया गया है। क्योंकि शुक्रवार को दोपहर में प्रधानमंत्री असम के दौरे पर निकल गए हैं। 19 मार्च की रात मोदी बनारस में रहेंगे और दूसरे दिन आजमगढ़ के कार्यक्रम में सम्मिलित होने के बाद 10 मार्च की रात तक दिल्ली पहुंचेंगे। भाजपा सूत्रों के मुताबिक चुनाव समिति की बैठक 11 मार्च को हो सकती है। अभी तक तय किए गए नामों पर 10 मार्च की रात को मोदी विचार कर सकते हैं। फिलहाल 11 मार्च का दिन भाजपा नेताओं के लिए अहम दिन है। उस दिन दूसरी सूची जारी की जाएगी और 12 मार्च को मोदी राजस्थान चले जाएंगे।



